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ATTI ASSEMBLEARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

DEL 25 NOVEMBRE 2008, N. 122 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE VITTORIO SANTORI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa dott.ssa Paola Santoncini. 

Alle ore 10,30, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta dell'Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il 

processo verbale della seduta n. 121 del 18 novembre 2008, il quale si intende approvato ai sensi 

dell’art. 29 del Regolamento interno. Dopo aver dato lettura delle comunicazioni e salutato gli 

alunni dell’Istituto comprensivo di Collemarino e Ancona, dà la parola sull’ordine dei lavori al 

consigliere D’Anna e all’Assessore Petrini (chiede ed ottiene l’iscrizione della mozione n. 307 

“Adesione campagna del Fiocco Bianco”) e in occasione della “Giornata internazionale contro la 

violenza sulle donne” fa osservare all’ Assemblea un minuto di silenzio. 

Il Presidente passa, quindi, alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 1072 del consigliere Mammoli “Dotazione di personale medico e 

paramedico per il funzionamento dei centri di diabetologia di Chiaravalle e di Porto 

Recanati”. i 

Risponde 1’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Mammoli. 
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e INTERROGAZIONE N. 1126 del consigliere Viventi “Ripensare un nuovo percorso per 

la complanare di Senigallia”. 

Risponde l’ Assessore Pistelli. 

Replica l’interrogante consigliere Viventi. 

e INTERROGAZIONE N. 1120 del consigliere Romagnoli “Vicenda Punto primo 

intervento di Porto San Giorgio e situazione interna Zona territoriale 11 di Fermo”, 

Risponde 1’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Romagnoli che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 1036 del consigliere Binci “Legge quadro in materia di incendi 

boschivi n. 353 del 21 novembre 2000”; 

e INTERROGAZIONE N. 989 dei consiglieri Giannotti, Ciriaci, Capponi, Brini, Santori 

“Fondo di solidarietà UE per catastrofi naturali”; 

o INTERROGAZIONE N. 994 del consigliere Castelli “Mancata richiesta dei fondi europei 

a favore degli incendi boschivi”; 

e INTERROGAZIONE N. 999 del consigliere Santori “Domanda di risarcimento danni per 

gli incendi avvenuti nel 2007 presentata dalla Regione Marche alla Comunità Europea”. 

(abbinate ai sensi dell’art, 109 del R.I.) 

Risponde l’ Assessore Donati. 

Replicano gli interroganti consiglieri Binci, Giannotti e Santori. 

e INTERROGAZIONE N, 1141 del consigliere Brini “Riorganizzazione e gestione dei poli 

fieristici marchigiani”. 

Risponde 1’ Assessore Solazzi. 

Replica l’interrogante consigliere Brini che si dichiara insoddisfatto della risposta.    
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e INTERROGAZIONE N. 1145 del consigliere Pistarelli “Bilancio 2007 Aerdorica S.p.A.”. 

Risponde 1’ Assessore Pistelli. 

Replica l’interrogante consigliere Pistarelli. 

e INTERROGAZIONE N. 1021 del consigliere Rocchi “Costi per esami diagnostici e liste 

d’attesa all’ospedale di Jesi”. 

Risponde l’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Rocchi. 

e INTERROGAZIONE N. 1153 dei consiglieri Capponi, Giannotti, Cesaroni, Brini, Bugaro e 

Tiberi “Regolamento CE 1698/2005: Programma di sviluppo rurale 2007/2013; 

regolamento CE 1257/1999: Programma di sviluppo rurale 2000/2006. Situazione 

liquidazione e pagamenti misure A superficie”, 

Risponde |’ Assessore Petrini. 

Replica l’interrogante consigliere Capponi. 

e INTERROGAZIONE N. 1092 del consigliere Pistarelli “Carenza di organico al reparto di 

ortopedia dell'Ospedale di Civitanova Marche”. 

Risponde l’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Pistarelli. 

Ii Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, su decisione 

dell’ Assemblea, che reca: 

e MOZIONE N. 307 del consigliere Petrini “Adesione campagna del Fiocco Bianco.” 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola ai consiglieri Mollaroli, 

Romagnoli, Brini, D’Anna, all’ Assessore Petrini, ai consiglieri Lippi, Ciriaci, Giannini, Capponi e 

agli Assessori Ascoli e Pistelli.    
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Il Presidente pone in votazione la richiesta del consigliere Giannotti di sospendere, 

momentaneamente, l’esame della mozione n. 307 e di anticipare la votazione delle nomine. 

L'Assemblea legislativa approva. Passa, quindi, alla trattazione del punto iscritto all’ordine del 

giorno che reca: 

e ELEZIONE DI DUE RAPPRESENTANTI NEL CONSIGLIO DI PRESIDENZA 

DELL’ASSOCIAZIONE PER LA FORMAZIONE AL GIORNALISMO DI URBINO 

(1.r. 3 giugno 2003, n. 10, articolo 2, comma 3 e Statuto Ente, articolo 2, comma 2) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice la 

votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione il Presidente, ricordando che 1’ Assemblea legislativa nel votare ha preso 

atto delle risultanze istruttorie contenute nel parere della I Commissione assembleare e 

dell’accertamento relativo alle cause di ineleggibilità dei candidati, ne comunica l’esito: 

VOTANTI 31 

SCHEDE VALIDE 30 

SCHEDE BIANCHE 1 

SCHEDE NULLE / 

Hanno ricevuto voti: 

Socionovo Simone 17 

Freaternale Leonardo 13 

Giacchi Giovanni 0 

Il Presidente proclama eletti rappresentanti nel Consiglio di Presidenza dell’ Associazione per 

la formazione al giornalismo di Urbino il dr. Socionovo Simone e il dr. Fraternale Leonardo. 

e SOSTITUZIONE DI UN RAPPRESENTANTE NEL CONSIGLIO DI 

AMMINISTRAZIONE DELLA COOPERATIVA ARTIGIANA DI GARANZIA. 

MACERATESE MAURO FRATINI 

(Statuto Ente, articolo 36) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice la 

votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS    
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Conclusa la votazione il Presidente, ricordando che I’ Assemblea legislativa nel votare ha preso 

atto delle risultanze istruttorie contenute nel parere della I Commissione assembleare e 

dell’accertamento relativo alle cause di ineleggibilità dei candidati, ne comunica l’esito: 

VOTANTI 26 

SCHEDE VALIDE 21 

SCHEDE BIANCHE 5 

SCHEDE NULLE / 

Hanno ricevuto voti: 

Zeppillo Francesca 14 

Patrizi Carla 7 

Il Presidente proclama eletto rappresentante nel Consiglio di Amministrazione della 

Cooperativa artigiana di garanzia maceratese Mauro Fratini la dr.ssa Francesca Zeppillo. 

Il Presidente riprende la trattazione della MOZIONE N. 307. 

Conclusa la discussione generale (dopo aver dato la parola, per le dichiarazioni di voto, al 

consigliere D’Anna), comunica che è stata presentata ed acquisita agli atti una proposta di 

risoluzione, relativa all’argomento trattato, a firma di consiglieri Petrini, Mammoli, Lippi, 

Pistarelli, Brandoni, D’Isidoro, Donati, Capponi, Massi, Binci, Procaccini e Sordoni e la pone in 

votazione. L'Assemblea legislativa approva all’unanimità la proposta di risoluzione, allegata 

al presente processo verbale. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 264, ad iniziativa della Giunta regionale, 

concernente: “Disposizioni in materia di organizzazione del Consorzio per la 

industrializzazione delle Valli del Tronto, dell’ Aso e del Tesino” 

(nuova titolazione) “Riordino del Consorzio di sviluppo industriale delle Valli del Tronto, 

dell’Aso e del Tesino”, 

Il Presidente dà la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri Brandoni (chiede ed ottiene di 

rinviare alla prossima seduta assembleare la trattazione della proposta di legge n. 264) e Mollaroli; 

passa, quindi alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:    
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è PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 68, ad iniziativa della Giunta regionale, 

concernente: “Variante parziale al Piano del Parco del Conero - articolo 9.2 della 

normativa per l’attuazione approvazione con prescrizioni articolo 15, legge regionale 28 

aprile 1994, n. 15”. 

Discussione generale © 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 

consigliere Ortenzi e 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE VITTORIO SANTORI 

al relatore di minoranza consigliere Silvetti. 

Nessun altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione generale e 

pone in votazione il coordinamento tecnico. L'Assemblea legislativa approva. Indice, quindi, 

la votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 68, allegata al presente processo 

verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il 

L’Assemblea legislativa approva all’unanimità. 

Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,30. 

IL PRESIDENTE DI TURNO 
Vittorio Santori 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michele Altomeni 

Guido Castelli. 
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